
Wir suchen Verstärkung!

Am Mühlberg 2      www.gropper.de
86657 Bissingen      /molkerei.gropper

Mit unseren qualitativ hochwertigen Milch- und Saftspezialitäten nehmen wir 
eine führende Stellung im Markt ein. In den letzten Jahren haben wir uns als 
DER Handelsmarkenspezialist etabliert und beliefern unsere Handelskunden 
mit tollen Ideen und frischen Produkten in ganz Europa. 
Mehr als 750 Mitarbeiter sind die Basis unseres großen Erfolgs.

Zur Verstärkung im Bereich Produktentwicklung suchen wir zum nächstmöglichen 
Termin eine/n

PRAKTIKANT FÜR DIE 
PRODUKTENTWICKLUNG (M/W/D)

SIE HABEN gute Leistungen im Rahmen des Studiums der Lebensmitteltechnologie 

oder ähnlicher Fachrichtungen (Lebensmittelchemie, Lebensmittelmanagement, Ernährung 
und Versorgungsmanagement). Idealerweise besitzen Sie erste Praxiserfahrungen in der 
Lebensmittelindustrie. Eigenverantwortliches und zuverlässiges Arbeiten im Team setzen 
wir voraus. Zudem sind Sie sicher im Umgang mit den gängigen MS-Office Programmen. 
Das Praktikum soll mindestens drei Monate dauern.

IHRE AUFGABEN 
• Unterstützung der Produktentwicklungsmitarbeiter bei der Entwicklung und Optimierung

von Prozessen und Produkten sowie bei Versuchen im Labor, Technikum und bei
großtechnischen Versuchen

• Beschaffung von Rohstoffen aus internen und externen Quellen sowie Prüfung von
den dazugehörigen Spezifikationen

• Durchführung von Untersuchungen und Analysen zur Bewertung von Rohstoffen
und Produkten

• Eigenständige Durchführung von Kleinversuchen und Kleinprojekten
• Vorbereitung, Herstellung, Abfüllung und Versand von Proben und Produktmustern

WIR BIETEN Ihnen einen interessanten und abwechslungsreichen Praktikumsplatz in einem 
angenehmen und offenen Team.

Wenn Sie bei einem erfolgreichen, inhabergeführten, innovativen und stark expandierenden 
Unternehmen mit kurzen Entscheidungswegen auf die Erfolgsspur gehen wollen, bewerben Sie 
sich unter www.karriere.gropper.de 
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